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ПРОТОКОЛ № 11 

Днес, 26.09.2023 г., в 18:00 часа в град Севлиево, се състоя заседание на Общинска 

избирателна комисия - Севлиево, назначена с Решение № 1989-МИ /22.08.2023 г.  на ЦИК. 

На заседанието присъстват 10 члена от общо 11 назначени, както следва: 

Председател: Павлина Ненчева Гатева 

Зам.–председатели: Николина Йорданова Николова–Генова, Радослав Гутев Колев, 

Добринка Георгиева Иванова–Христова, Сабие Яшарова Ходжева 

Секретар: Теодор Любенов Георгиев 

Членове: Моника Иванова Стефанова, Панчо Петров Вълчев, Димитър Георгиев Гатев  

Отсъстват Маруся Красимирова Минчева. 

 

Заседанието бе открито в 18.00 часа и се председателства от Павлина Гатева - 

Председател на ОИК - Севлиево. 

 

П. Гатева: Добър вечер, колеги! Откривам днешното заседанието на ОИК – Севлиево. 

Налице е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема решения. 

Разполагате с проект на дневен ред, който включва: 

№ Проекти и материали по дневния ред за заседанието:  Докладващ  

1. 

Регистрация и обявяване на кандидатска листа за общински съветници в 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на коалиция  „БСП ЗА 

БЪЛГАРИЯ“. 

Д. Гатев 

2. 

Регистрация и обявяване на кандидати за кметове на кметства в с. 

Добромирка и с. Шумата в община Севлиево за участие в изборите за 

общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г. по 

предложение на партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“. 

Д. Гатев 

3. 

Регистрация и обявяване на кандидат за кмет на община Севлиево за 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 

2023 г. по предложение на партия „СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“. 

Д. Гатев 

4. 

Регистрация и обявяване на кандидатска листа за общински съветници в 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на партия „СРЕДНА 

ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“. 

Д. Гатев 

5. 

Регистрация и обявяване на кандидати за кметове на кметства в с. 

Градница, с. Добромирка, с. Кормянско, с. Крамолин, с. Крушево, с. Петко 

Славейков, с. Ряховците и с. Сенник в община Севлиево за участие в 

изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 

г. по предложение на партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“. 

Д. Гатев 

6. 

Регистрация и обявяване на кандидат за кмет на община Севлиево за 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 

2023 г. по предложение на местна коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА 

БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, 

ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/. 

Д. Гатев 

7. 

Регистрация и обявяване на кандидатска листа за общински съветници в 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на местна коалиция 

„ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ 

„ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО 

Д. Гатев 
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НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/. 

8. 

Регистрация и обявяване на кандидат за кмет на кметство в с. Добромирка в 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и кметове, 

насрочени на 29 октомври 2023 г. по предложение на местна коалиция 

„ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ 

„ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО 

НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/. 

Д. Гатев 

9. 

Регистрация и обявяване на кандидат за кмет на община Севлиево за 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 

2023 г. по предложение на партия „СВОБОДА“. 

Д. Гатев 

10. 

Регистрация и обявяване на кандидатска листа за общински съветници в 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на партия „СВОБОДА“. 

Д. Гатев 

11. 

Регистрация и обявяване на кандидат за кмет на кметство в с. Стоките в 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и кметове, 

насрочени на 29 октомври 2023 г. по предложение на партия „СВОБОДА“. 

Д. Гатев 

12. 

Регистрация и обявяване на кандидати за кметове на кметства в с. 

Батошево, с. Буря, с. Горна Росица, с. Добромирка, с. Кормянско, с. 

Крушево, с. Ловнидол, с. Стоките, с. Столът и с. Хирево в община Севлиево 

за участие в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 

октомври 2023 г. по предложение на коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“. 

Д. Гатев 

13. 

Регистрация и обявяване на кандидат за кмет на кметство в с. Стоките в 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на коалиция „Граждани за 

Общината" 

Д. Гатев 

14. 

Регистрация и обявяване на кандидат за кмет на община Севлиево за 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 

2023 г. по предложение на коалиция „Продължаваме Промяната – 

Демократична България“. 

Д. Гатев 

15. 

Регистрация и обявяване на кандидатска листа за общински съветници в 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на коалиция 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“. 

Д. Гатев 

16. 

Регистрация и обявяване на кандидати за кметове на кметства в с. 

Батошево, с. Бериево, с. Богатово, с. Горна Росица, с. Дамяново, с. 

Добромирка, с. Душево, с. Крамолин, с. Ловнидол, с. Ряховците, с. Стоките 

и с. Шумата в община Севлиево за участие в изборите за общински 

съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г. по предложение на 

коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“. 

Д. Гатев 

 

П. Гатева: Има ли допълнения към дневния ред? Няма. Който е съгласен моля, да 

гласува. 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 
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Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на дневен ред е взет с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се.  

 

П. Гатева: Давам думата за докладване на регистърните преписки на Димитър Гатев. 

Д. Гатев: Колеги, извършена е проверка по чл. 414, ал. 2 от ИК на данните на 

кандидатите по постъпилите предложения, чрез въвеждане на имената и ЕГН-та в cik.is-

bg.net, като не са установени несъответствия.  

По т. 1 от дневния ред докладвам, че има постъпило писмено предложение, 

подписано от подписано от Станимир Косев Стойчев, упълномощен представител на 

коалиция  „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за регистрация на кандидатска листа за общински 

съветници в община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г. по предложение на коалиция  „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“. Същото отговаря 

на изискванията за регистрация, съгласно Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 71-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидатска листа за общински съветници в община Севлиево за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на 

коалиция  „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“, както следва: 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 51-МИ от изборните книжа), 

подписано от подписано от Станимир Косев Стойчев, упълномощен представител на 

коалиция  „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“. Предложението е с вх. № 67/24.09.2023 г. в ОИК–Севлиево 

в 16:30 ч. и е заведено в регистъра на кандидатите за общински съветници за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е 

подадено в срока по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

Коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ е регистрирана за участие в изборите за общински 

съветници на 29 октомври 2023 г. с Решение № 24-МИ/15.09.2023 г. на ОИК – Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го коалиция и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, 

т. 3 във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от 

изборните книжа) - 29 броя; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява коалицията пред 

Общинската избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 
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РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за общински съветници в 

община Севлиево, предложена от коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите 

за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г., както следва:  

 

№ по ред Собствено, бащино и фамилно име 

1. Станимир Косев  Стойчев 

2. Соня Василева Гъркова 

3. Петър  Красимиров Коев 

4. Марио Митков Кожухаров 

5. Георги  Николаев Стоянов 

6. Събчо Петков Сомлев 

7. Румен  Петков Йорданов 

8. Мария Колева Цонкова 

9. Ива  Тодорова Дочева 

10. Христо Николов Христов 

11. Момчил Тодоров Димов 

12. Христофор Андреев Едрев 

13. Василена Николаева Симеонова - Петкова 

14. Мустафа Керимов  Юмеров 

15. Цветомира  Иванова Петрова 

16. Емилиян  Иванов Маринов 

17. Силвия Велчева Стойнова 

18. Радинка Вълова Гергова - Петрова 

19. Даниела Стоянова Димитрова 

20. Петя Христова  Петкова 

21. Васил Лазаров Георгиев 

22. Сави Иванов Енев 

23. Христинка  Пенкова  Генкова 

24. Магдалена  Стоянова Тотева 

25. Христо Василев Вълев 

26. Минко Ненков Буздрев 

27. Митко Петков Минков 

28. Петко Пенков Стойчев 

29. Катя Минева Димитрова 

На регистрираните кандидати да се издадат удостоверения за извършената 

регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.         

 

П. Гатева:  Колеги, ако всички са съгласни с предложения проект за решение, моля да 

преминем към гласуване.                                                                  

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 
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Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

                                                            

П. Гатева: Колеги, преминаваме към втора точка от дневния ред, по която докладва 

Димитър Гатев: 

Д. Гатев: По т. 2 от дневния ред докладвам, че има постъпило писмено предложение, 

подписано от Тодор Стоянов Ганчев, упълномощен представител на партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ 

НАРОДЕН СЪЮЗ“ за регистрация на кандидати за кметове на кметства в с.  Добромирка и с. 

Шумата в община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и кметове, 

насрочени на 29 октомври 2023 г.  по предложение на партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН 

СЪЮЗ“.  

Предложението е с вх. № 76/25.09.2023 г. в ОИК–Севлиево в 13:50 ч. и е заведено в 

регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока по чл. 414, 

ал. 3 от Изборния кодекс. 

 Партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ е регистрирана за участие в изборите за 

кметове на кметства на 29 октомври 2023 г. с Решение № 40-МИ/18.09.2023 г. на ОИК – 

Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го партия и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, т. 3 

във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от изборните 

книжа) - 2 броя; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява партията пред Общинската 

избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, предлагам ОИК-Севлиево 

да вземе следното решение: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидати за кметове на кметства в община 

Севлиево, предложени от партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ за участие в 

изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.,  както следва:  

№ по ред Собствено, бащино и фамилно име Кандидат за кмет на  кметство 

1 ТОДОР КИРЧЕВ МАРИНОВ Добромирка 

2 ПЕНЬО НИКОЛОВ НЕНЧЕВ Шумата 

 

На регистрираните кандидати да се издадат удостоверения за извършената 

регистрация. 
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Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.                                    

 

П. Гатева: Колеги, по така изложения проект за решение, имате ли въпроси или други 

становища?  

Думата поиска Теодор Георгиев, който заяви следното: 

Т. Георгиев: Тази кандидатска листа е подадена с предложение вх. № 56/21.09.2023 г. 

в ОИК–Севлиево в 14:30 ч. и е заведена под № 1 от 21.09.2023 г. в регистъра на кандидатите 

за кметове на кметства за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 

октомври 2023 г. В придружаващите я документи, изискуеми съобразно ИК няма 

нередовности и ясно и категорично е посочено, че кандидатската листа съдържа 3 /три/ броя 

кметове на кметства. 

Така подаденото настоящо заявление с вх. № 76/25.09.2023 г. в ОИК–Севлиево в 13:50 ч. се 

явява второ такова, което макар и в срока по чл. 414, ал. 3 от ИК следва да бъде отхвърлено, 

тъй като с него се допълва първоначално регистрираната кандидатска листа с нови лица и 

кметства, каквито първоначално не са били заявени.  

От систематичното и езиково тълкуване на нормите на изборния кодекс се извлича 

правилото, че се регистрират кандидатски листи (глава Осемнадесета, раздел V от ИК : 

„Регистриране на кандидатските листи“.), а не просто кандидати извън листи. Извън листа 

кандидат не може да се регистрира, дори и е един кандидат (Чл. 412. (1) Партиите, 

коалициите и инициативните комитети подреждат кандидатите в кандидатски листи по 

едномандатни и многомандатни изборни райони..). В този смисъл е чл. 414, ал. 1 от ИК : 

Регистриранет

Общинската избирателна комисия извършва проверка дали са изпълнени изискванията на 

този раздел и взема решение за регистрацията на кандидатските листи”. 

Съгласно разпоредбите на ИК, ОИК следва да се произнесе незабавно по 

представените документи за регистрация и ако са редовни, да регистрира листата. С това 

фактическият състав по регистрацията на определена листа на определена 

партия/коалиция е завършен. Оттам нататък условията и начинът, при които могат да 

бъдат правени изменения в регистрирана кандидатска листа са изчерпателно изброени в чл. 

417, 2 - 6 от ИК). От текста на тази разпоредба се вижда, че в листата може да се извършват 

замени на кандидат с друг, но не и добавяне. В този смисъл изцяло е и Решение № 10049 от 

30.09.2015г по адм.д. № 11186 / 2015г на ВАС „След като е извършена регистрация на 

кандидатската листа за участие в изборите за общински съветници, възможността за 

нейната промяна е само тази, изрично визирана в хипотезите на чл. 417, ал. 5 ИК. Първата 

хипотеза е описана в изречение първо на ал. 5 и касае наличието на обективна причина, 

която е настъпила след регистрацията на кандидата, който е починал или е изпаднал в 

трайна невъзможност да участва в изборния процес. Тогава партията или коалицията не 

по-късно от 7 дни преди изборния ден може да предложи друг кандидат.  

Втората хипотеза е свързана с волята на регистрирания вече кандидат за участие в 

изборите и касае неговия отказ. При отказ от участие в изборите на регистриран 

кандидат, партията или коалицията не по-късно от 30 дни преди изборния ден може да 

предложи друг кандидат. Безспорно е, че при направен отказ, същият следва да е доказан. 

С отказа се отменя заявлението за съгласие за регистриране изисквано по чл. 414, ал. 1, т. 

3 ИК. 
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Общото и при двете хипотези е, че в регистрираната кандидатска листа трябва да 

се отрази настъпилата промяна. Промяната в кандидатската листа е регламентирана на 

законово ниво и не се извършва по предложение на политическата партия или коалиция за 

цялостно или частично преподреждане на местата на кандидатите, в регистрираната 

вече кандидатска листа. В случай на предложен нов кандидат, последният заема 

освободеното място или последното място, като само във втория случай останалите 

кандидати се преподреждат с едно място напред.” 

Вярно е, че в това решение се визира листа за кандидати за общински съветници, но 

препращането към чл. 417 от ИК недвусмислено показва, че тази разпоредба визира обхваща 

регистрацията на всички листи. Най-малко защото в никоя от разпоредбите на този член не 

се извлича правило, че важи само за листите за кандидати за общински съветници.  

И пак там: „Промяната в кандидатската листа е регламентирана на законово ниво и 

не се извършва по предложение на политическата партия или коалиция за цялостно или 

частично преподреждане на местата на кандидатите, в регистрираната вече 

кандидатска листа“ 

 Taка също в Решение № 2122-МИ от 29.08.2023г на ЦИК, издадено на основание чл. 

57, ал. 1 и т. 2 от ИК са дадени методически указания към ОИК, като в т. 18.1, изр. 

последно е указано, че „За изборите за кметове на райони/кметства се подава едно общо 

предложение, като се вписват районите и кметствата“. Същото се извлича и от текста на 

т. 25: „За регистрацията на всяка кандидатска листа ОИК взима отделно решение“. 

Така, както краен извод приемането на регистрация на една листа с две отделни 

решения,  с две отделни заявления, входирани с два различни входящи номера и подадени на 

две отделни дати, влиза в пълно противоречие и с това решение на ЦИК. 

След изказаните мотиви на Теодор Георгиев, думата взе Панчо Вълчев. 

П. Вълчев: Аз ще гласувам „Против“, за да спазя ИК и Решение № 2122-МИ от 

29.08.2023г на ЦИК. 

Д. Иванова: В Решение № 2122-МИ от 29.08.2023г на ЦИК, в т.18.1, изр. последно е 

указано точно и ясно, че „За изборите за кметове на райони/кметства се подава едно общо 

предложение, като се вписват районите и кметствата“. Изхождайки от текста по-горе, 

считам, че правилата са създадени, за да се изпълняват и освен това са оказани с еднаква 

сила за всички участници, подали предложения за регистрация на кандидати за кметове на 

кметства.  

М. Стефанова: Съгласно моите компетенции, тълкувам Решение № 2122-МИ от 

29.08.2023г на ЦИК, че предложението трябва е едно, еднократно да се подаде. 

Р. Гутев: Основната задача на ОИК е регистрация на партии и кандидатски листи, 

проверката на листите и ако има нередовности, даване на указания за отстраняване. Ние не 

сме тук да ограничаваме правото на глас на гражданите, а да им съдействаме. Поради което 

считам, че трябва да регистрираме подаденото предложение на партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ 

НАРОДЕН СЪЮЗ“.  

Н. Николова: Аз смятам, че следва да приемем предложението, да регистрираме и 

обявим кандидатите за кметове на кметства, независимо, че са подадени с второ по ред 

заявление. Същите са подадени в срок, отговарят на изискванията и текста в решението на 

ЦИК за подаване на предложенията с едно, не следва да се тълкува ограничително. 

Настоящото предложението касае нови кметства и не следва да бъде ограничавано правото 

на заявителя да ги регистрира и участва с тях в предстоящите избори.  

П. Гатева: Ако няма други изказвания, да преминем към гласуване на проекта.  

Решението бе подложено на гласуване, както следва: 

Име Гласувал 
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Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ПРОТИВ 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ПРОТИВ 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ПРОТИВ 

Панчо Петров Вълчев ПРОТИВ 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – 4 гласа.    

Гласували „за“ – 6 гласа „за”. 

 

П. Гатева: В тази ситуация, колеги на основание чл. 85, ал. 4, изр. 2 от ИК решението 

следва да бъде отхвърлено. В тази връзка обявявам следното съдържание на Решение № 72-

МИ - относно: Регистрация и обявяване на кандидати за кметове на кметства в с.  

Добромирка и с. Шумата в община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и 

кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.  по предложение на партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ 

НАРОДЕН СЪЮЗ“  

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Тодор Стоянов Ганчев, упълномощен представител на партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ 

НАРОДЕН СЪЮЗ“. Предложението е с вх. № 76/25.09.2023 г. в ОИК–Севлиево в 13:50 ч. и е 

заведено във входящия регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е 

подадено в срока по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

 Партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ е регистрирана за участие в изборите за 

кметове на кметства на 29 октомври 2023 г. с Решение № 40-МИ/18.09.2023 г. на ОИК – 

Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го партия и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, т. 3 

във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от изборните 

книжа) - 2 броя; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява партията пред Общинската 

избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Решението бе подложено на гласуване, като от общо присъстващи 10 члена на комисията, 

„ЗА“ гласуваха – 6 члена, „ПРОТИВ“ гласуваха – 4 члена. Мотивите на гласуващите против 

са, че тази кандидатска листа е подадена с предложение вх. № 56/21.09.2023 г. в ОИК–

Севлиево в 14:30 ч. и е заведена под № 1 от 21.09.2023 г. в регистъра на кандидатите за 

кметове на кметства за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 

октомври 2023 г. Настоящо предложение с вх. № 76/25.09.2023 г. в ОИК–Севлиево в 13:50 ч. 

се явява второ такова, което макар и в срока по чл. 414, ал. 3 от ИК следва да бъде 

отхвърлено, тъй като с него се допълва първоначално регистрираната кандидатска листа с 

нови кандидати за кметове, каквито първоначално не са били заявени, което е в разрез с т. 

18.1 от раздел V – Документи и срок за регистрация от Решение № 2122 от 29.08.2023 год. на 

ЦИК.  
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Предвид изложеното и на основание чл. 85, ал. 4, изр. 2 и чл. 87, ал. 1, т.1  от 

Изборния кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

 

 

РЕШИ: 

ОТХВЪРЛЯ РЕГИСТРАЦИЯТА И ОБЯВЯВАНЕТО на кандидати за кметове на 

кметства в община Севлиево, предложени от партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН 

СЪЮЗ“ за участие в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 

2023 г.,  както следва:  

№ по ред Собствено, бащино и фамилно име Кандидат за кмет на  кметство 

1 ТОДОР КИРЧЕВ МАРИНОВ Добромирка 

2 ПЕНЬО НИКОЛОВ НЕНЧЕВ Шумата 

 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.                                                                    

 

П. Гатева: Колеги, да преминем към трета точка от дневния ред, като давам думата на 

Д. Гатев: 

Д. Гатев:  По т. 3 от дневния ред докладвам, че има постъпило предложение, 

подписано от Митко Минков Гълъбов, упълномощен представител на партия  „СРЕДНА 

ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“ за регистрация на кандидат за кмет на община Севлиево за участие 

в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на 

партия „СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“. Предложението отговаря на изискванията за 

регистрация, съгласно Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 73-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидат за кмет на община Севлиево за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на партия „СРЕДНА 

ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“. 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Митко Минков Гълъбов, упълномощен представител на партия  „СРЕДНА 

ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“. Предложението е с вх. № 80/25.09.2023 г. в ОИК – Севлиево в 

15:48 ч. и е заведено в регистъра на кандидатите за кметове за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока 

по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

Партия „СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“ е регистрирана за участие в изборите за 

кмет на община Севлиево в изборите на 29 октомври 2023 г. с Решение № 46-МИ/18.09.2023 

г. на ОИК–Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от кандидата, че е съгласен да бъде регистриран 

от предложилата го партия и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 

397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от изборните книжа) - 1 

брой; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява партията пред Общинската 

избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 
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Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево  

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидат за кмет на община Севлиево – Митко 

Минков Гълъбов, ЕГН ХХХХХХХХХХ,  предложен от партия „СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА 

КЛАСА“ за участие в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 

2023 г.  

На регистрирания кандидат да се издаде удостоверение за извършената регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.                  

 

П. Гатева:  Колеги, ако всички са съгласни с предложения проект за решение, моля да 

преминем към гласуване.                                                                  

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

                                        

П. Гатева: Колеги, преминаваме към четвърта точка от дневния ред, като докладва 

Димитър Гатев: 

Д. Гатев:  По т. 4 от дневния ред докладвам, че има постъпило предложение, 

подписано от Митко Минков Гълъбов, упълномощен представител на партия „СРЕДНА 

ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“ за Регистрация и обявяване на кандидатска листа за общински 

съветници в община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г. по предложение на партия „СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“. 

Предложението отговаря на изискванията за регистрация, съгласно Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 74-МИ – относно:  Регистрация и 

обявяване на кандидатска листа за общински съветници в община Севлиево за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на 

партия „СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“. 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 51-МИ от изборните книжа), 

подписано от Митко Минков Гълъбов, упълномощен представител на партия „СРЕДНА 

ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“. Предложението е с вх. № 81/25.09.2023 г. в ОИК–Севлиево в 15:48 
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ч. и е заведено в регистъра на кандидатите за общински съветници за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока 

по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

Партия „СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“ е регистрирана за участие в изборите за 

общински съветници на 29 октомври 2023 г. с Решение № 47-МИ/18.09.2023 г. на ОИК – 

Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го партия и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, т. 3 

във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от изборните 

книжа) – 5  броя; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява партията пред Общинската 

избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за общински съветници в 

община Севлиево, предложена от партия „СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“ за участие 

в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г., както 

следва:  

№ по ред Собствено, бащино и фамилно име 

1. Митко Минков Гълъбов 

2. Лазар Любенов Бонгурев 

3. Милена Бориславова Стефанова 

4. Димчо Желев Димов 

5. Лукан Асенов Янакиев 

На регистрираните кандидати да се издадат удостоверения за извършената 

регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.          

                                                               

П. Гатева: Уважаеми колеги, ако всички са съгласни с така предложения проект за 

решение, моля да гласуваме.                                                                  

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 
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Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

 

П. Гатева: Колеги, преминаваме към пета точка от дневния ред, като отново давам 

думата на Димитър Гатев: 

Д. Гатев: По т. 5 от дневния ред докладвам, че има постъпило предложение, 

подписано от Ердоан Мехмед Узунов, упълномощен представител на партия „ДВИЖЕНИЕ 

ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ за регистрация на кандидати за кметове на кметства в с. Градница, 

с. Добромирка, с. Кормянско, с. Крамолин, с. Крушево, с. Петко Славейков, с. Ряховците и с. 

Сенник в община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и кметове, 

насрочени на 29 октомври 2023 г.  по предложение на партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И 

СВОБОДИ“. Същото отговаря на изискванията за регистрация, съгласно Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 75-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидати за кметове на кметства в с. Градница, с. Добромирка, с. Кормянско, 

с. Крамолин, с. Крушево, с. Петко Славейков, с. Ряховците и с. Сенник в община Севлиево за 

участие в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.  по 

предложение на партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“. 

 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Ердоан Мехмед Узунов, упълномощен представител на партия „ДВИЖЕНИЕ 

ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“. Предложението е с вх. № 84/25.09.2023 г. в ОИК–Севлиево в 

16:00 ч. и е заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е 

подадено в срока по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

 Партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ е регистрирана за участие в 

изборите за кметове на кметства на 29 октомври 2023 г. с Решение № 22-МИ/15.09.2023 г. на 

ОИК – Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го партия и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, т. 3 

във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от изборните 

книжа) - 8 броя; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява партията пред Общинската 

избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидати за кметове на кметства в община 

Севлиево, предложени от партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ за участие в 

изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.,  както следва:  

№ по ред Собствено, бащино и фамилно име Кандидат за кмет на  кметство 

1. Али Адемов Салиев Градница 

2. Исмаил Сергеев Исмаилов Добромирка 
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3. Албена Илийчева Драшкова Кормянско 

4. Диана Илиева Димитрова Крамолин 

5. Айхан Юсеин Ибрям Крушево 

6. Азиз Ибрямов Дамазлиев Петко Славейков 

7. Али Ахмед Алиаджъ Ряховците 

8. Нели Асенова Михайлова Сенник 

На регистрираните кандидати да се издадат удостоверения за извършената 

регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.                                                                    

             
П. Гатева: Колеги, който е съгласен с предложения проект за решение, моля да 

гласува.                                                               

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

 

П. Гатева: Колеги, преминаваме към шеста точка от дневния ред, като отново давам 

думата на Димитър Гатев: 

Д. Гатев: По т. 6 от дневния ред докладвам, че има постъпило писмено предложение 

подписано от Росен Иванов Цветков, представляващ  местна коалиция „ПАРТИЯ 

КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ 

ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/ за регистрация на 

кандидат за кмет на община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на местна коалиция „ПАРТИЯ 

КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ 

ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/. Постъпилото 

предложение отговаря на изискванията за регистрация, съгласно Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 76-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидат за кмет на община Севлиево за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на местна коалиция 

„ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП 

„БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/. 
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Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Росен Иванов Цветков, представляващ  местна коалиция „ПАРТИЯ 

КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ 

ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/.  Предложението е с 

вх. № 88/26.09.2023 г. в ОИК – Севлиево в 10:15 ч. и е заведено в регистъра на кандидатите 

за кметове за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Предложението е подадено в срока по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

Местната коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ 

„ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ДВИЖЕНИЕ“/ е регистрирана за участие в изборите за кмет на община Севлиево в изборите 

на 29 октомври 2023 г. с Решение № 43-МИ/18.09.2023 г. на ОИК–Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от кандидата, че е съгласен да бъде регистриран 

от предложилата го местна коалиция и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, т. 3 във 

връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от изборните 

книжа) - 1 брой; 

2. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево  

 

РЕШИ: 
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидат за кмет на община Севлиево – Росен 

Иванов Цветков, ЕГН ХХХХХХХХХХ,  предложен от местна коалиция „ПАРТИЯ 

КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ 

ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/ за участие в 

изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.  

На регистрирания кандидат да се издаде удостоверение за извършената регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.            

 

П. Гатева: Колеги, който е съгласен с проект на Решение № 76-МИ, моля да гласува.         

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    
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Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

  

П. Гатева: Колеги, преминаваме към седма точка от дневния ред, като отново давам 

думата на Димитър Гатев: 

Д. Гатев: По т. 7 от дневния ред докладвам, че има постъпило предложение, 

подписано от Росен Иванов Цветков, представляващ  местна коалиция „ПАРТИЯ 

КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ 

ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/ за регистрация на 

кандидатска листа за общински съветници в община Севлиево за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на местна 

коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП 

„БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/. 

Същото отговаря на изискванията за регистрация, съгласно Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 77-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидатска листа за общински съветници в община Севлиево за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на 

местна коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, 

ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/. 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 51-МИ от изборните книжа), 

подписано от Росен Иванов Цветков, представляващ  местна коалиция „ПАРТИЯ 

КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ 

ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/.  Предложението е с 

вх. № 89/26.09.2023 г. в ОИК – Севлиево в 10:15 ч. и е заведено в регистъра на кандидатите 

за общински съветници за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 

октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

Местната коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ 

„ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ДВИЖЕНИЕ“/ е регистрирана за участие в изборите за общински съветници на 29 октомври 

2023 г. с Решение № 44-МИ/18.09.2023 г. на ОИК – Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го местна коалиция и че отговаря на условията по чл. 414, 

ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от 

изборните книжа) – 10  броя; 

2. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за общински съветници в 

община Севлиево, предложена от местна коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА 

БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО 

- БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/ за участие в изборите за общински 

съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г., както следва:  

№ по ред Собствено, бащино и фамилно име 

1. Росен Иванов Цветков 

2. Христо Гошев Гунчев 
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3. Любомир Митков Лалев 

4. Цветомир Данков Гочев 

5. Розана Петрова Косева 

6. Спас Симеонов Ангелов 

7. Любен Давидов Димитров 

8. Данаил Нанков Петров 

9. Йордан Николаев Юнгалов 

10. Цветомир Димитров Бенев 

На регистрираните кандидати да се издадат удостоверения за извършената 

регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.             

                                                   

П. Гатева: Уважаеми колеги, който е съгласен с проект на Решение № 77-МИ, моля 

да гласува.         

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

                                                                                

П. Гатева: Колеги, да преминем към осма точка от дневния ред, като докладва 

Димитър Гатев: 

Д. Гатев: По т. 8 от дневния ред докладвам, че има постъпило предложение, 

подписано от Росен Иванов Цветков, представляващ  местна коалиция „ПАРТИЯ 

КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ 

ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/ за регистрация на 

кандидат за кмет на кметство в с. Добромирка в община Севлиево за участие в изборите за 

общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г. по предложение на местна 

коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП 

„БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/. 

Същото отговаря на изискванията за регистрация, съгласно Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 78-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидат за кмет на кметство в с. Добромирка в община Севлиево за участие в 

изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г. по 
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предложение на местна коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ 

„ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ДВИЖЕНИЕ“/. 

 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Росен Иванов Цветков, представляващ  местна коалиция „ПАРТИЯ 

КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ 

ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“/.  Предложението е с 

вх. № 90/26.09.2023 г. в ОИК – Севлиево в 10:15 ч. и е заведено в регистъра на кандидатите 

за кметове на кметства за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 

октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

 Местната коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ 

„ЛЕВИЦАТА!“, ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ДВИЖЕНИЕ“/ е регистрирана за участие в изборите за кметове на кметства на 29 октомври 

2023 г. с Решение № 45-МИ/18.09.2023 г. на ОИК – Севлиево.  

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от предложения кандидат, че е съгласен да бъде 

регистриран от предложилата го местна коалиция и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 

1, т. 3 във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от 

изборните книжа) - 1 броя; 

2. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидат за кмет на кметство с. Добромирка в 

община Севлиево – Любен Давидов Димитров, ЕГН ХХХХХХХХХХ, предложен от местна 

коалиция „ПАРТИЯ КОНСЕРВАТИВНА БЪЛГАРИЯ“ /КОАЛИЦИЯ „ЛЕВИЦАТА!“, 

ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, ПП „ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ДВИЖЕНИЕ“/ за участие в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 

октомври 2023 г. 

На регистрирания кандидат да се издаде удостоверение за извършената регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.                                                                    

          

П. Гатева: Уважаеми колеги, който е съгласен с проект на Решение № 78-МИ, моля 

да гласува.         

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 
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Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

 

П. Гатева: Преминаваме към девета точка от дневния ред, по която докладва 

Димитър Гатев 

Д. Гатев: По т. 9 от дневния ред докладвам, че има постъпило предложение, 

подписано от Анатоли Петров Антонов, упълномощен представител на партия „СВОБОДА“ 

за регистрация на кандидат за кмет на община Севлиево за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на партия „СВОБОДА“. 

Предложението отговаря на изискванията за регистрация, съгласно Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 79-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидат за кмет на община Севлиево за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на партия „СВОБОДА“. 

 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Анатоли Петров Антонов, упълномощен представител на партия „СВОБОДА“. 

Предложението е с вх. № 91/26.09.2023 г. в ОИК – Севлиево в 11:00 ч. и е заведено в 

регистъра на кандидатите за кметове за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока по чл. 414, ал. 3 от 

Изборния кодекс. 

Партия „СВОБОДА“ е регистрирана за участие в изборите за кмет на община 

Севлиево в изборите на 29 октомври 2023 г. с Решение № 19-МИ/14.09.2023 г. на ОИК–

Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от кандидата, че е съгласен да бъде регистриран 

от предложилата го партия и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 

397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от изборните книжа) - 1 

брой; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява партията пред Общинската 

избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево  

 

РЕШИ: 
РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидат за кмет на община Севлиево – Анатоли 

Петров Антонов, ЕГН ХХХХХХХХХХ, предложен от партия „СВОБОДА“ за участие в 

изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.  

На регистрирания кандидат да се издаде удостоверение за извършената регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.                                                                    
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П. Гатева: Колеги, който е съгласен с проект на Решение № 79-МИ, моля да гласува.         

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

          

П. Гатева: Колеги, нека преминем към десета точка от дневния ред, по която 

докладва Димитър Гатев: 

Д. Гатев: По т. 10 от дневния ред докладвам, че постъпило писмено предложение, 

подписано от Анатоли Петров Антонов, упълномощен представител на партия „СВОБОДА“ 

за регистрация на кандидатска листа за общински съветници в община Севлиево за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на 

партия „СВОБОДА“. Предложението отговаря на изискванията за регистрация, съгласно 

Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 80-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидатска листа за общински съветници в община Севлиево за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на 

партия „СВОБОДА“. 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 51-МИ от изборните книжа), 

подписано от Анатоли Петров Антонов, упълномощен представител на партия „СВОБОДА“. 

Предложението е с вх. № 92/26.09.2023 г. в ОИК – Севлиево в 11:00 ч. и е заведено в 

регистъра на кандидатите за общински съветници за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока по чл. 414, 

ал. 3 от Изборния кодекс. 

Партия „СВОБОДА“ е регистрирана за участие в изборите за общински съветници на 

29 октомври 2023 г. с Решение № 17-МИ/14.09.2023 г. на ОИК – Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го партия и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, т. 3 

във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от изборните 

книжа) – 7  броя; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява партията пред Общинската 

избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 
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Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за общински съветници в 

община Севлиево, предложена от партия „СВОБОДА“ за участие в изборите за общински 

съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г., както следва:  

№ по ред Собствено, бащино и фамилно име 

1. Анатоли Петров Антонов 

2. Красимир Недялков Георгиев 

3. Данаил Боянов Дотев 

4. Ивелина Боянова Михайлова 

5. Мирослав Данков Христов 

6. Марин Христов Маринов 

7. Росен Любомиров Боев 

На регистрираните кандидати да се издадат удостоверения за извършената 

регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.             

 

П. Гатева: Колеги, който е съгласен с проект на Решение № 80-МИ, нека да гласува.         

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

  

П. Гатева: Колеги, нека преминем към следващата точка от дневния ред, по която 

докладва Димитър Гатев: 

Д. Гатев: По т. 11 от дневния ред докладвам, че има постъпило писмено 

предложение, подписано от Анатоли Петров Антонов, упълномощен представител на партия 

„СВОБОДА“ за регистрация на кандидат за кмет на кметство в с. Стоките в община 

Севлиево за участие в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 

2023 г.  по предложение на партия „СВОБОДА“. Предложението отговаря на изискванията за 

регистрация, съгласно Изборния кодекс. 
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В тази връзка предлагам проект на Решение № 81-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидат за кмет на кметство в с. Стоките в община Севлиево за участие в 

изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.  по 

предложение на партия „СВОБОДА“. 

 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Анатоли Петров Антонов, упълномощен представител на партия „СВОБОДА“. 

Предложението е с вх. № 93/26.09.2023 г. в ОИК – Севлиево в 11:00 ч. и е заведено в 

регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока по чл. 414, 

ал. 3 от Изборния кодекс. 

 Партия „СВОБОДА“ е регистрирана за участие в изборите за кметове на кметства на 

29 октомври 2023 г. с Решение № 18-МИ/14.09.2023 г. на ОИК – Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от предложения кандидат, че е съгласен да бъде 

регистриран от предложилата го партия и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, т. 3 във 

връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от изборните 

книжа) - 1 броя; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява партията пред Общинската 

избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидат за кмет на кметство с. Стоките в община 

Севлиево – Мирослав Данков Христов, ЕГН ХХХХХХХХХХ, предложен от партия 

„СВОБОДА“ за участие в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 

октомври 2023 г. 

На регистрирания кандидат да се издаде удостоверение за извършената регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.        

  

П. Гатева: Уважаеми колеги, който е съгласен с проекта на решението, моля да 

гласува.         

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 
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Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

 

П. Гатева: Колеги, нека преминем към следващата точка от дневния ред, по която 

докладва Димитър Гатев. 

Д. Гатев: По т. 12 от дневния ред докладвам, че има постъпило писмено 

предложение, подписано от Станимир Косев Стойчев, упълномощен представител на 

коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за регистрация на кандидати за кметове на кметства в с. 

Батошево, с. Буря, с. Горна Росица, с. Добромирка, с. Кормянско, с. Крушево, с. Ловнидол, с. 

Стоките, с. Столът и с. Хирево в община Севлиево за участие в изборите за общински 

съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.  по предложение на коалиция „БСП 

ЗА БЪЛГАРИЯ“. Предложението отговаря на изискванията за регистрация, съгласно 

Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 82-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидати за кметове на кметства в с. Батошево, с. Буря, с. Горна Росица, с. 

Добромирка, с. Кормянско, с. Крушево, с. Ловнидол, с. Стоките, с. Столът и с. Хирево в 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 

октомври 2023 г.  по предложение на коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“. 

 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Станимир Косев Стойчев, упълномощен представител на коалиция „БСП ЗА 

БЪЛГАРИЯ“. Предложението е с вх. № 95/26.09.2023 г. в ОИК–Севлиево в 11:45 ч. и е 

заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока 

по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

Коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ е регистрирана за участие в изборите за кметове на 

кметства на 29 октомври 2023 г. с Решение № 25-МИ/15.09.2023 г. на ОИК – Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го коалиция и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, 

т. 3 във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от 

изборните книжа) - 10 броя; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява коалицията пред 

Общинската избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидати за кметове на кметства в община 

Севлиево, предложени от коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за 

общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.,  както следва:  

№ по ред Собствено, бащино и фамилно име Кандидат за кмет на  кметство 

1 . Стефан Христов Стефанов Батошево 

2. Катя Минева Димитрова Буря 
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3. Магдалена Стефанова Стоянова-

Бенева 

Горна Росица 

4. Митко Петков Минков Добромирка 

5. Петко Пенков Стойчев Кормянско 

6. Христо Василев Вълев Крушево 

7. Минко Ненков Буздрев Ловнидол 

8. Магдалена  Стоянова Тотева Стоките 

9. Радинка Вълова Гергова-Петрова Столът 

10. Христинка Пенкова Генкова Хирево 

На регистрираните кандидати да се издадат удостоверения за извършената 

регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.    

              

П. Гатева: Уважаеми колеги, който е съгласен с проекта на решението, моля да 

гласува.         

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

 

П. Гатева: Колеги, нека преминаваме към 13 точка от дневния ред, по която докладва 

Димитър Гатев: 

Д. Гатев: По т. 13 от дневния ред докладвам, че има постъпило писмено 

предложение, подписано от Светлана Иванова Георгиева, упълномощен представител на 

коалиция  „Граждани за Общината“ за регистрация на кандидат за кмет на кметство в с. 

Стоките  в община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 

октомври 2023 г. по предложение на коалиция  „Граждани за Общината“. 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Светлана Иванова Георгиева, упълномощен представител на коалиция  

„Граждани за Общината“. Предложението е с вх. № 96/26.09.2023 г. в ОИК–Севлиево в 12:30 

ч. и е заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока 

по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 
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Коалиция  „Граждани за Общината“ е регистрирана за участие в изборите за кметове 

на кметства на 29 октомври 2023 г. с Решение № 28-МИ/16.09.2023 г. на ОИК – Севлиево. 

Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го коалиция и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, 

т. 3 във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от 

изборните книжа) - 1 брой; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява коалицията пред 

Общинската избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, предлагам ОИК-Севлиево 

да вземе следното решение: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидат за кмет на кметство в с. Стоките в община 

Севлиево – Георги Александров Александров, ЕГН ХХХХХХХХХХ, предложен от 

коалиция „Граждани за Общината“ за участие в изборите за общински съветници и кметове, 

насрочени на 29 октомври 2023 г. 

На регистрирания кандидат да се издаде удостоверение за извършената регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс. 

 

П. Гатева: Колеги, по така изложения проект за решение, имате ли въпроси или други 

становища?  

Думата поиска Теодор Георгиев, който заяви следното: 

Т. Георгиев: Колеги, поради идентичност на настоящия казус с предходно обсъдения 

в настоящото заседание – допълването на кандидатска листа за кметове на кметства от 

коалиция „Граждани за Общината“, предлагам на същите мотиви и основание да отхвърлим 

предложението за регистрация на кандидата за кмет на с. Стоките, предложен от  коалиция 

„Граждани за Общината“.  

За протокола – изказванията на П. Вълчев, Д. Иванова, М. Стефанова, Р. Гутев, Н. 

Николова, отразени в настоящия протокол по т. 2 от дневния ред, са относими и за 

настоящата т. 13, поради което същите поддържат изцяло направените от тях по-горе 

изказвания и няма какво друго да добавят. 

П. Гатева: Ако няма други изказвания, да преминем към гласуване на проекта.  

Решението бе подложено на гласуване, както следва: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ПРОТИВ 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ПРОТИВ 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ПРОТИВ 

Панчо Петров Вълчев ПРОТИВ 
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Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – 4 гласа.    

Гласували „за“ – 6 гласа „за”. 

 

П. Гатева: В тази ситуация, колеги на основание чл. 85, ал. 4, изр. 2 от ИК, решението 

на ОИК - Севлиево следва да бъде отхвърлено. В тази връзка обявявам следното съдържание 

на Решение № 83-МИ – относно: Регистрация и обявяване на кандидат за кмет на кметство 

в с. Стоките  в община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за кметове 

на 29 октомври 2023 г. по предложение на коалиция  „Граждани за Общината“. 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Светлана Иванова Георгиева, упълномощен представител на коалиция  

„Граждани за Общината“. Предложението е с вх. № 96/26.09.2023 г. в ОИК–Севлиево в 12:30 

ч. и е заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е подадено в срока 

по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

Коалиция  „Граждани за Общината“ е регистрирана за участие в изборите за кметове 

на кметства на 29 октомври 2023 г. с Решение № 28-МИ/16.09.2023 г. на ОИК – Севлиево. 

Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го коалиция и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, 

т. 3 във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от 

изборните книжа) - 1 брой; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява коалицията пред 

Общинската избирателна комисия – 1 брой; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Решението бе подложено на гласуване, като от общо присъстващи 10 члена на 

комисията, „ЗА“ гласуваха – 6 члена, „ПРОТИВ“ гласуваха – 4 члена. Мотивите на 

гласуващите против са, че тази кандидатска листа е подадена с предложение вх. № 

61/21.09.2023 г. в ОИК–Севлиево в 15:20 ч. и е заведена под № 2 от 21.09.2023 г. в регистъра 

на кандидатите за кметове на кметства за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. Настоящо предложение с вх. № 96/26.09.2023 г. в ОИК–

Севлиево в 12:30 ч. се явява второ такова, което макар и в срока по чл. 414, ал. 3 от ИК 

следва да бъде отхвърлено, тъй като с него се допълва първоначално регистрираната 

кандидатска листа с нов кандидат за кмет на кметство, който първоначално не е бил 

предложен, което е в разрез с т. 18.1 от раздел V – Документи и срок за регистрация от 

Решение № 2122 от 29.08.2023 год. на ЦИК.  

Предвид изложеното и на основание чл. 85, ал. 4, изр. 2 и чл. 87, ал. 1, т.1  от 

Изборния кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 

ОТХВЪРЛЯ РЕГИСТРАЦИЯТА И ОБЯВЯВАНЕТО на кандидат за кмет на кметство в 

с. Стоките  в община Севлиево - Георги Александров Александров, ЕГН ХХХХХХХХ, 

предложен от коалиция „Граждани за Общината“ за участие в изборите за общински 

съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.                                                                    
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П. Гатева: Колеги, нека преминем към 14 точка от дневния ред, по която докладва 

Димитър Гатев: 

Д. Гатев: По т. 14 от дневния ред докладвам, че има постъпило писмено 

предложение, подписано от Богомил Иванов Петков, преупълномощен представител на 

партия „Продължаваме Промяната“ и Ивелин Стоянов Стоянов, преупълномощен 

представител  на партия „Демократична България“ за регистрация на кандидат за кмет на 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 

2023 г. по предложение на коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“. 

Предложението отговаря на изискванията за регистрация, съгласно Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 84-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидат за кмет на община Севлиево за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“. 

 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от Богомил Иванов Петков, преупълномощен представител на партия 

„Продължаваме Промяната“ и Ивелин Стоянов Стоянов, преупълномощен представител  на 

партия „Демократична България“. Предложението е с вх. № 98/26.09.2023 г. в ОИК–

Севлиево в 14:21 ч. и е заведено в регистъра на кандидатите за кметове за участие в изборите 

за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е подадено в 

срока по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

Коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“ е регистрирана за 

участие в изборите за кмет на община Севлиево в изборите на 29 октомври 2023 г. с Решение 

№ 32-МИ/16.09.2023 г. на ОИК–Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от кандидата, че е съгласен да бъде регистриран 

от предложилата го коалиция и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, т. 3 във връзка с 

чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от изборните книжа) - 1 

брой; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява коалицията пред 

Общинската избирателна комисия – 2 броя; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево  

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидат за кмет на община Севлиево –  Богомил 

Иванов Петков, ЕГН ХХХХХХХХХХ, предложен от коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“ за участие в изборите за общински съветници и 

кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.  

На регистрирания кандидат да се издаде удостоверение за извършената регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.                                                                      
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П. Гатева: Уважаеми колеги, който е съгласен с проекта на решението, моля да 

гласува.         

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

 

П. Гатева: Колеги, нека преминем към 15 точка от дневния ред, по която докладва 

Димитър Гатев: 

Д. Гатев: По т. 15 от дневния ред докладвам, че има постъпило писмено 

предложение, подписано от Богомил Иванов Петков, преупълномощен представител на 

партия „Продължаваме Промяната“ и Ивелин Стоянов Стоянов, преупълномощен 

представител  на партия „Демократична България“ за регистрация на кандидатска листа за 

общински съветници в община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на коалиция „Продължаваме Промяната – 

Демократична България“. Предложението отговаря на изискванията за регистрация, съгласно 

Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 85-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидатска листа за общински съветници в община Севлиево за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. по предложение на 

коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“. 

 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 51-МИ от изборните книжа), 

подписано от Богомил Иванов Петков, преупълномощен представител на партия 

„Продължаваме Промяната“ и Ивелин Стоянов Стоянов, преупълномощен представител  на 

партия „Демократична България“. Предложението е с вх. №99/26.09.2023 г. в ОИК–Севлиево 

в 14:21 ч. и е заведено в регистъра на кандидатите за общински съветници за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Предложението е 

подадено в срока по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 

Коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“ е регистрирана за 

участие в изборите за общински съветници на 29 октомври 2023 г. с Решение № 33-

МИ/16.09.2023 г. на ОИК – Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го коалиция и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, 
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т. 3 във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от 

изборните книжа) - 29 броя; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява коалицията пред 

Общинската избирателна комисия – 2 броя; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидатска листа за общински съветници в 

община Севлиево, предложена от коалиция „Продължаваме Промяната – 

Демократична България“ за участие в изборите за общински съветници и кметове, 

насрочени на 29 октомври 2023 г., както следва:  

№ по ред Собствено, бащино и фамилно име 

1. Богомил Иванов Петков 

2. Михаил Христов Йонков 

3. Георги  Димитров Георгиев 

4. Димитър Пенчев Тонев 

5. Александър Иванов Богданов 

6. Таня Стефанова Беджова 

7. Даниел Пламенов Петров 

8. Моника Петева Иванова 

9. Цветан  Митков Цонев 

10. Мария Христова Цветкова 

11. Васил Михайлов Маринов 

12. Росица Георгиева Карчева 

13. Кирил Колев Минков 

14. Данаил Георгиев Добрев 

15. Борил Йорданов Децов 

16. Мехмед Хасанов Данъджиев 

17. Петър Маринов Петков 

18. Христо Красимиров Димов 

19. Бахтияр Хасанов Аладжов 

20. Мариян Георгиев Иванова 

21. Красимир Иванов Тодоров 

22. Тихомир Павлов Крумов 

23. Христо Мирославов Димитров 

24. Борислав Радоев Иванов 

25. Мариян Руменов Николов 

26. Светла Крумова Христова 

27. Ахмед Хасанов Падиков 

28. Иван  Гретев Рачев 

29. Огнян Петков Пешков 

                    

На регистрираните кандидати да се издадат удостоверения за извършената 

регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 



ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – СЕВЛИЕВО 
Избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

 

 

29 

 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.             

              

П. Гатева: Уважаеми колеги, който е съгласен с проекта на решението, моля да 

гласува.         

 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

 

П. Гатева: Колеги, нека да преминем към последната точка от дневния ред. 

Д. Гатев: По т. 16 от дневния ред докладвам, че има постъпило писмено 

предложение, подписано от Богомил Иванов Петков, преупълномощен представител на 

партия „Продължаваме Промяната“ и Ивелин Стоянов Стоянов, преупълномощен 

представител  на партия „Демократична България“ за регистрация на кандидати за кметове 

на кметства в с. Батошево, с. Бериево, с. Богатово, с. Горна Росица, с. Дамяново, с. 

Добромирка, с. Душево, с. Крамолин, с. Ловнидол, с. Ряховците, с. Стоките и с. Шумата в 

община Севлиево за участие в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 

октомври 2023 г. по предложение на коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична 

България“. Предложението отговаря на изискванията за регистрация, съгласно Изборния 

кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 86-МИ – относно: Регистрация и 

обявяване на кандидати за кметове на кметства в с. Батошево, с. Бериево, с. Богатово, с. 

Горна Росица, с. Дамяново, с. Добромирка, с. Душево, с. Крамолин, с. Ловнидол, с. 

Ряховците, с. Стоките и с. Шумата в община Севлиево за участие в изборите за общински 

съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г. по предложение на коалиция 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“. 

 

Постъпило е писмено предложение (Приложение № 52-МИ от изборните книжа), 

подписано от подписано от Богомил Иванов Петков, преупълномощен представител на 

партия „Продължаваме Промяната“ и Ивелин Стоянов Стоянов, преупълномощен 

представител  на партия „Демократична България“. Предложението е с вх. № 100/26.09.2023 

г. в ОИК–Севлиево в 14:21 ч. и е заведено в регистъра на кандидатите за кметове на кметства 

за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Предложението е подадено в срока по чл. 414, ал. 3 от Изборния кодекс. 
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Коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“ е регистрирана за 

участие в изборите за кметове на кметства на 29 октомври 2023 г. с Решение № 34-

МИ/16.09.2023 г. на ОИК – Севлиево. 

  Към предложението са приложени следните документи: 

1. Заявление-декларация по образец от всеки един от кандидатите, че е съгласен да 

бъде регистриран от предложилата го коалиция и че отговаря на условията по чл. 414, ал. 1, 

т. 3 във връзка с чл. 397, ал. 1 и по чл. 413, ал. 1, 2, 3 и 4 ИК (Приложение № 54-МИ от 

изборните книжа) - 12 броя; 

2. Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява коалицията пред 

Общинската избирателна комисия – 2 броя; 

3. Предложението е представено в ОИК и на технически носител в Excel формат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1 т. 14 и чл. 417, ал. 1 от Изборния 

кодекс и във връзка с Решение № 2122-МИ/29.08.2023 г. на ЦИК, ОИК-Севлиево 

 

РЕШИ: 

РЕГИСТРИРА И ОБЯВЯВА кандидати за кметове на кметства в община 

Севлиево, предложени от коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична 

България“ за участие в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 

октомври 2023 г.,  както следва:  

№ по ред Собствено, бащино и фамилно име Кандидат за кмет на  

кметство 1  Недьо Иванов Тинчев Батошево 

2 Светла  Крумова Христова Бериево 

3 Иво Димитров Георгиев Богатово 

4 Пламен Петров Андреев Горна Росица 

5 Кольо Андреев Николов Дамяново 

6 Красимир Иванов Тодоров Добромирка 

7 Валентин Горанов Горанов Душево 

8 Акиф Юсеинов Акифов Крамолин 

9 Димитър Тонев Пенчев Ловнидол 

10 Ахмед Хасанов Падиков Ряховците 

11 Атанас  Тасев Атанасов Стоките 

12 Иван Гретев Рачев Шумата 

На регистрираните кандидати да се издадат удостоверения за извършената 

регистрация. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс.                

П. Гатева: Уважаеми колеги, който е съгласен с проекта на решението, моля да 

гласува.         

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 



ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – СЕВЛИЕВО 
Избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 
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Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито от Павлина Гатева - 

председател на ОИК – Севлиево в 20:30 часа. 

 

 

 Председател: 

     /Павлина Гатева/ 

 

                   Секретар: 

                /Теодор Георгиев/ 

 

 

 


